3ydomindgoBanue 00KATKOM IMCKOBBIM KOHHYECKHM KPYIromM

Yucno npoxoooe, i, znyouna waughosanus, t, nooaua 0OKamKu Ha 080UHOIU X00 NOA3YHA, S ie.x

[Ipunyck Ha

Moaynb| CTOpOHY IO

3yba m, | AeTUTEIbHON
MM, 70 | OKPYXHOCTH,

HaumenoBanue u
KOJIMYECTBO MPOXOI0B

OKPY>KHOCTH 33 OUH

Yucio 3yobeB

['my6una
TM(OBaHUS 110 ro-eed, z, 19
. 25 | 60 |cB.60
JeTTUTEIbHON

ITogaua oOkaTkH Ha
IIBOMHOH X0

I1, MM, 10 poXo/, t, MM

MOJI3YHA, Sipx, MM

UepHoBHIE, 11 1 0,07 -0,10 1,35 | 1,58 | 2,03

2 0,12-0,16 [[TomyuucroBsle, i2 1 0,03-0,04 1,35 |1 1,58 | 2,03
'JucToBEIE, 13 1 0,02 06 | 0,7 0,9

UepHoBEIE, 11 1 0,07 -0,10 169 | 1,8 | 2,25

4 0,16 - 0,20 [|[TomyumcToBsIC, 12 1 0,04 - 0,05 169 | 18 | 2,25
'UucToBEIE, 13 1 0,02 0,75 | 0,8 1,0

UepHOBBIC, i1 2 0,07 - 0,09 19 |203]| 2,48

6 0,20 - 0,25 [TonyducroBsle, iz 1 0,04 - 0,05 19 | 2,03 | 2,48

[Tpumeuanus:

1. Ilpu NOBBIIEHHBIX TPEOOBAHUIX K TOYHOCTH 3y0a (5, 6 cTeneHb) peKOMEHIyeTCs
HPOU3BOAUTH OJIUH JIONOJTHUTEIBHBIH POXO ¢ PSKUMAMHU YHUCTOBOTO HUTU(OBAHHS 0€3 Noaayn

Kpyra Ha [NIyOuHY.

2. Ilpu mnrdoBaHUM KOJIEC U3 JIETMPOBAHHBIX MJIM LIEMEHTHPOBAHHBIX CTallel, 3aKaJIeHHbIX J0
tBepaoctd HRC >55, cinenyer npuBeneHHbIe TOAaYM OOKaTKH MPHUHUMATH ¢ K03 punmeaTom

0,8.

ITonpaBounbie KOAPPUIHUEHTHI HA Spe.x, B 3aBUCHMOCTH OT JJIMHbI 3y0a

J{miHa 3y6a MM, 110

100

125

160

180 250 320

Koaddurment, Sy x

1,0

0,95

0,80

0,75 0,7 0,65

Jnuna xo0a kapemku é nanpaenenuu ooxkama Lpx, mm.

Mojysb 3y6a Uuncno 3y0beB Koueca z, 10
NSO 15 | 30 | 60 | cB.60
o JlnuHa xona kapeTku, Lpx, MM

2 14 15,5 16,5 17,5
3 20 22 23,5 25
4 27 29 31 33
5 34 36 38 41
6 40 43 46 49
7 46 50 53 56
8 53 57 60 64
9 58 62 66 72

I[JII/IHa X0Ja KapeTKu JId KOCO3y6LIX KOJICC OIIPCHCIIACTCA:

VYrou HakIOHa 3y0a KoJseca, rpaj

15° Lp.x = Lp.x raon. T 0,28 B
20° Lp.x = I—p.x Ta6n. 0,37 B
30° Lp.x = Lp.x raon. T 98 B
40° Lpx = Lpxraen. + 105 B




Jlnuna xo0a nonzyna, Bpx u uucio 080iHbIx X0008, n

JlimHa xona noysyHa, Bpx MM, 110 20 30 50 70 90 | cB.90
Yrciio ABOMHBIX XOOB MOJ3YHA, N, MUH 280 200 | 140 | 100 70 50

JlinHa xoza 1nonsyHa onpeaesnsercs.

Jl1s1 mpsimo3yOBIX KoJIec Byx=B+(5...10)

B 20° |Bpx=B - 1,06 +(10...20)
JFZ[J:I KOC03yObIX Kosec (m =2 ... 8) ¢ yrJioM HakJIoHa 3y0a, 30° |Byx=B - 116+ (10...25)
pa 40° |Bpx=B - 1,41 +(15... 30)




